

Акции

«ЛЮБИМЫЙ ДОКТОР» —

акция с таким названием проводилась в аптеке «Хелми» с 16 мая по 10 июня.

Каждый покупатель имел возможность заполнить анкету и в ней указать имя любимого доктора. Наибольшее количество голосов было отдано доктору Евгению Викторовичу Королеву. Это не первая его победа в традиционном конкурсе. Поздравляем Евгения

Викторовича и двух других призеров: Вячеслава Борисовича Толмачева и Марину Геннадьевну Журавлеву! Всем победителям вручены дипломы и призы.

Т. ДОЛГИХ,
директор магазина «Хелми».



Прием ведет педиатр районной детской поликлиники Марина Геннадьевна Журавлева. В ходе акции свои голоса ей отдали многие жители района.

фото Натальи ТРОФИМОВОЙ.

Наш конкурс

Участвовать в нем могут все, кто подписался на районку на II полугодие. Итак...

Великие гурманы

1. Михаил Афанасьевич Булгаков обожал устраивать застолья. У него всегда было и хлебосольно, и весело. «Лучший трактир в Москве» — так называл он свой дом. Героев своих произведений он тоже любил наделять пристрастиями к еде и питью. Вспомните, как описывались обеды профессора Преображенского из «Собачьего сердца». И в «Турбинах», и в «Иване Васильевиче» его герои также уважают хорошее застолье. Но особенное предпочтение они отдают одному напитку, приготовленному по-домашнему.

ВОПРОС: какой напиток любил Михаил Булгаков и, соответственно, его герои?

2. Фельдмаршал Суворов был не очень богат и очень прижимист. При дворе все об этом знали. Князь Потемкин долго напрашивался к Суворову на обед, и наконец Александр Васильевич сдался. Обед готовили лучшие повара. Пиршество восхитило Потемкина: семга, телятина, разные вина, водка, персики, ананасы. Сам же хозяин велел приготовить для себя два солдатских блюда.

Потемкин уехал очень довольный и пиром, и тем, что вынудил Суворова потратиться. Но через день получил счет от фельдмаршала за обед с припиской: «А я ничего не ел!». Счет был оплачен.

ВОПРОС: какие два блюда Су-

воров велел приготовить для себя?

3. Антон Павлович Чехов возводил в ранг божественных одно блюдо. В рассказе «Сирена» он описывает его приготовление: «Из рыб безгласных самая лучшая — это... Только чтоб он не пах тиной и имел тонкость, нужно продержать его живого в молоке целые сутки».

ВОПРОС: о какой рыбе идет речь?

ПРИМИТЕ УЧАСТИЕ в конкурсе, звоните нам в понедельник, 2 июля, с 18.00 до 19.00 по телефону 22-3-75.

Из общего числа правильных ответов путем жеребьевки мы выберем три. Победители получают ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ПРИЗЫ!

Ваш вопрос — наш ответ

Условия диктует погода

«Кто утверждает расценки Горсети? В частности, на пломбирование счетчиков. Еще недавно это стоило 145 рублей, а теперь уже 180...»

В.Б., с.Троицкое».

«Мы живем за линией, и у нас часто отключают электроэнергию. Многим это причиняет большие неудобства. Руководитель Горсети через районную газету обещал предупреждать о так называемых плановых отключениях электроэнергии. Однако же не предупреждает. Почему?»

Жители улиц Чернышевского, Горького, с.Троицкое».

Отвечает начальник Троицких РЭС филиала Новоалтайских МЭС (Горсеть) М.В. Степин:

—Все расчеты производят экономисты с учетом затрат, а утверждает расценки начальник Новоалтайских МЭС.

К сожалению, информировать население об отключениях через газету не представляется возможным, так как газета выходит дважды в неделю. Например, у нас в плане отключить завтра какие-то улицы. Мы сообщим об этом через районку, а погода не позволит провести работы из-за дождя. Следовательно, график сдвигается как минимум на день, а к моменту выхода газеты дата может поменяться еще не раз. Поэтому мы и отказались от оповещения населения о плановых отключениях.

Таксофон на качество связи не влияет

В редакцию стали поступать жалобы на качество связи в районе, в частности, из Боровлянки, Гордеевского, Краснояра и Троицкого. В Усть-Гавриловке сетуют на перебои в работе современной связи. Вот что говорит по этому поводу начальник Троицкого узла связи В.Н. Сапрыгин:

—В Боровлянке перебои со связью были из-за того, что недалеко от Многоозерного в телефонный кабель ударила молния и пробила его в двух местах. Пока нашли и устранили повреждения, со связью действительно были проблемы.

В Гордеевском установлена новая АТС. Проблем со связью быть не должно, за исключением единичных случаев, с которыми надо разбираться отдельно. В целом же качество связи не только не ухудшилось, но и улучшилось. Таксофоны (как считают некоторые) на качество связи влиять не могут, это равносильно тому, что к станции подключили обычный номер.

В Красноярах станцию еще не сменили. Возможно, в данном случае телефонная связь стала хуже по той простой причине, что мы меньше внимания стали уделять старым станциям, так как люди в основном заняты на монтаже новых. Если их часто отвлекать на другие работы, то мы с монтажом и до нового года не закончим.

В Усть-Гавриловке станция новая, но до конца еще не отлажена. Поэтому на первых порах могут быть сбои.

Приношу извинения нашим абонентам за доставленные неудобства, и тех, кого еще не переключили на новые станции, прошу немного потерпеть. Скоро введем в эксплуатацию все новые АТС, и проблем со связью не будет.

Докторов не хватает

Редакция получила письмо от ветерана труда из Ельцовки Е.И. Дюдовой, сетующей на то, что в селе некогда была амбулатория, а теперь всего лишь ФАП. В селе нет врача, и жителей это беспокоит. За комментарием мы обратились к главному врачу ЦРБ К.Н. Фадину:

—Для районного здравоохранения кадровая проблема весьма существенна. Докторов не хватает не только в селах, но и в ЦРБ. На комиссию по распределению молодых специалистов в вузы ездят ежегодно, но люди не желают ехать работать в сельскую местность. Если появится такой человек, то сделаем все необходимое, чтобы вернуть амбулаторию.

Информация — дорогое удовольствие

Наши читатели интересуются: «Что такое звуковой портал, реклама которого идет по телевидению?»

Набрав номер 0774 с мобильного телефона, абонент узнает о том, что данная информационная услуга — платная. Правда, о ее стоимости не сообщается. Далее голос в трубке сообщает, на какую клавишу нажать, чтобы ознакомиться с новостями в разделах «Вести», «Вести-Москва», «Спорт». Выбрав нажатием клавиши интересующий раздел, можно прослушать последние новости. Перечень новостей тот же, что и в телепрограмме «Вести». По истечении одной минуты со счета абонента списывается 1,88 доллара, в пересчете на рубли это чуть более пятидесяти рублей. Так что решайте сами, нужна ли вам информация по такой цене.

Ответы на вопросы подготовил Андрей ТИМОХИН.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Если вы еще не подписались на нашу газету, у вас есть УНИКАЛЬНЫЙ ШАНС сделать это завтра, в среду, 27 июня.

Завтра редакция проводит день подписчика. Каждый, кто подпишется на районку у нас, получит приз! Ждем вас в редакции 27 июня. Приходите, мы будем вам очень рады!

Газификация

Кому положена материальная помощь

Глава администрации Алтайского края А.Б. Карлин 8 июня подписал постановление № 259 «О внесении изменений в постановление администрации края от 29.11.2006 г. № 494 «Об утверждении порядка предоставления единовременной материальной помощи отдельным категориям граждан, осуществившим газификацию домовладения».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОПРЕДЕЛЯЕТ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН – жителей края, которые могут воспользоваться единовременной материальной помощью для газификации своего жилья, подключенного к природному газу в 2006–2007 годах. Это участники, инвалиды Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории: ветераны и инвалиды боевых действий; семьи, имеющие детей-инвалидов; многодетные семьи; малоимущие одиноко проживающие инвалиды, пенсионеры; малоимущие семьи инвалидов, пенсионеров; молодые семьи – участники краевой целевой программы «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в Алтайском крае на 2004–2010 годы»; граждане, ставшие инвалидами вследствие чернобыльской катастрофы, аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча; граждане, ставшие инвалидами в результате радиационного воздействия вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне; граждане, ставшие инвалидами в результате непосредственного участия в действиях подразделений особого риска.

Постановление позволит ускорить темпы газификации жилья в Алтайском крае, а также улучшить социально-бытовые условия жизни указанных категорий граждан.

Материальная помощь будет оказываться в виде компенсации. Для ее получения необходимо обратиться с заявлением в Управление по социальной поддержке населения (каб. № 6, главный специалист А.Ф. Мухачева, т.22-6-28), приложив к заявлению указанные в проекте постановления администрации края документы. Управление по социальной поддержке населения в срок до 10 дней со дня получения заявления гражданина принимает решение о предоставлении единовременной материальной помощи либо об отказе в ее предоставлении.

При положительном решении вопроса деньги в размере до 20 тыс. рублей будут перечислены гражданину почтовым переводом.

В. ШАРОВ,
замглавы по социальным вопросам,
начальник Управления по социальной поддержке населения администрации Троицкого района.

Автопортрет

«Что начал – доделай!»

21 июня методист комитета по образованию В.П. Бубенцов отметил юбилейную дату со дня рождения – ему исполнилось 60 лет. Без малого четверть века работает он в комитете по образованию. А сегодня Виктор Петрович отвечает на вопросы нашей рубрики.

–Как Вы оцениваете свой возраст?

–Цветущий!

–Кем были Ваши родители?

–Отец – тракторист, мать – прораб-рабочая.

–Образование?

–Высшее.

–Семья?

–Жена, дети, внуки.

–Самое большое достижение в жизни?

–Семья, работа.

–Самый ценный совет, который вы получили в своей жизни?

–Отец говорил: «Любое начатое дело доводи до конца».

–Отношение к религии?

–Терпимое. Каждый волен верить, кому хочет.

–Каким достижением в своей области гордитесь больше всего?

–Во время работы учителем не было ни одной травмы у моих учеников.

–Любимое время года?

–Осень.

–Любимый праздник?

–Новый год.

–Особо почитаемый политический деятель?

–Столыпин.

–Любимая песня?

–«Родительский дом».

–Человек, знакомство с которым повлияло на Ваше мировоззрение?

–Мой школьный учитель физики Семен Николаевич Ванюшкин.

–Любимая цитата, афоризм?

–«Все проходит, пройдет и это...»

–Какие человеческие качества Вы особенно цените в людях?

–Терпимость.

–К каким ошибкам или проступкам Вы склонны проявлять наибольшее снисхождение?

–Которые были сделаны необдуманно, сгоряча.

–Увлечения, хобби?

–Люблю собирать грибы, ягоды.



–Любимый фильм?

–«Белое солнце пустыни».

–Любимый писатель?

–Василий Шукшин.

–Любимое место отдыха?

–Лес, река.

–Любимое блюдо?

–Шашлык.

–Что бы Вы пожелали нашим читателям?

–Любить себя и окружающий мир.

–Спасибо за беседу, с днем рождения!

Вопросы задавала

Наталья ТРОФИМОВА.

фото Владимира КОНЮХОВА.

Консультирует Пенсионный фонд

О перерасчете страховой части пенсии работающих пенсионеров

Управлением ПФР в Троицком районе произведен перерасчет страховой части пенсии в массовом режиме по заявлениям с декабря 2006 года по 31 мая 2007 года 230 пенсионерам.

Напоминаем, что перерасчет по страховой части трудовой пенсии производится ежегодно с 1 июля на основании Закона «О трудовых пенсиях в РФ» от 17.12.2001 года № 173-ФЗ. Максимальная сумма увеличения составила 288,36 руб., минимальная – 0,81 руб.

Также с 1 июля произведена корректировка страховой части пенсии, которая назначалась в 2006 году, и пересчитывалась страховая часть пенсии по старости и инвалидности.

Корректировка проведена как в сторону уменьшения – 122 пенсионерам, так и в сторону увеличения – 149 пенсионерам. Данные изменения и увеличения происходят по причине недостоверно представленных сведений.

Максимальное уменьшение составило 25,5 руб., минимальное – 1 коп. Максимальное увеличение составило 90 руб., минимальное – 1 коп.

Поэтому если в июле 2007 года сумма вашей пенсии будет на несколько рублей меньше или больше, знайте, что произведена корректировка.

Какие вопросы задают наиболее часто?

Кто имеет право на перерасчет страховой части трудовой пенсии?

К кругу лиц, имеющих право на перерасчет страховой части пенсии, относятся получатели трудовых пенсий по старости и инвалидности, проработавшие в течение 12 полных месяцев после на-

значения или перерасчета пенсии.

Согласно п. 3 ст. 17 ФЗ № 173 «О трудовых пенсиях в РФ» от 17.12.2001 г. лицу, осуществляющему работу не менее чем в течение 12 полных месяцев со дня назначения страховой части трудовой пенсии по старости или страховой части трудовой пенсии по инвалидности, либо со дня предыдущего перерасчета размера указанной части соответствующей трудовой пенсии, по его заявлению может быть произведен перерасчет размера страховой части трудовой пенсии.

Что следует понимать под «осуществлением работы не менее чем в течение 12 полных месяцев»?

Понятие «не менее чем в течение 12 полных месяцев» подразумевает период времени со дня назначения трудовой пенсии по старости и инвалидности или предыдущего перерасчета страховой части указанных трудовых пенсий продолжительностью не менее 12 полных месяцев.

Соответственно продолжительность периода работы может быть менее 12 месяцев, важна лишь факт работы после последнего перерасчета страховой части пенсии либо даты назначения трудовой пенсии и уплаты страховых взносов работодателем, но право на перерасчет страховой части трудовой пенсии возникает спустя 12 месяцев после назначения пенсии или перерасчета.

Вопрос: обязательно ли работать все 12 месяцев после назначения или последнего перерасчета пенсии? Нет. К примеру, пенсионеру перерасчет страховой части трудовой пенсии был произведен с 01.06.2006 г. (обраще-

ние за перерасчетом – май 2006 г.), с сентября 2006 г. по март 2007 г. заявитель работал, право на обращение за перерасчетом возникает не ранее 02.06.2007 г. При обращении в июне 2007 г. перерасчет будет произведен с 01.07.2007 г.

При перерасчете страховой части трудовых пенсий указанному гражданину будут учитываться страховые взносы, поступившие за застрахованное лицо в бюджет ПФР в 2002–2006 году, не учтенные ранее при назначении пенсии либо перерасчете страховой части. Кроме этого, при перерасчете могут быть приняты подтвержденные в установленном порядке («распиской в приеме индивидуальных сведений») страховые взносы за 2007 год.

Каков порядок обращений за перерасчетом размера страховой части трудовой пенсии?

Основанием для перерасчета страховой части трудовой пенсии является заявление гражданина в Управление Пенсионного фонда. Перерасчет производится с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете.

Сумма увеличения пенсии зависит от величины заработной платы за указанный период и от того, насколько добросовестно ваш работодатель перечислил за вас страховые взносы в Пенсионный фонд за этот же период.

Заявления принимаются при наличии паспорта и страхового свидетельства. Желательно также наличие трудовой книжки.

Т. РЫБАКОВА,
руководитель клиентской службы.

Хорошие новости

Выплата отпускных учителям осуществляется без задержек

Вопрос об авансировании объема бюджетных средств на выплату отпускных учителям решен с федеральным центром комитетом администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике. Как отметил заместитель главы администрации края, председатель комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Владимир Притупов, край заранее получил средства, предусмотренные для выплаты заработной платы в летние месяцы.

Деньги поступили в край еще до начала летних отпусков педагогов, причем с учетом выплат в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Денежные вознаграждения за классное руководство учтены в отпускных свыше 17 тысяч педагогов края, поясняют в управлении края по образованию и делам молодежи.

Стоит отметить, что начисление расходов на выплату отпускных осуществлено с учетом повышения на 15% заработной платы в прошлом году.

Своевременно предпринятые меры со стороны администрации края позволили учителям вовремя уйти в отпуск, получив все положенные средства.

Пресс-служба администрации края.

Проверки на дорогах

Водитель, не спи за рулем!

С начала года по 18 июня на территории района произошло 23 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало тридцать четыре человека, трое погибли.

23 мая в Троицком по ул. Ленина водитель автомобиля «Хонда» не справился с управлением и врезался в дерево, получив телесные повреждения.

1 июня на 292 километре федеральной трассы водитель «Тойоты» допустил столкновение с впереди идущим «КамАЗом». Водитель и пассажир легкового автомобиля получили травмы.

На следующий день на том же месте произошло столкновение «Жигулей» и автобуса «Сетра»; пассажир и водитель ВАЗа получили телесные повреждения.

7 июня на том же 292 километре водитель «Тойоты», уснув за рулем, врезался в стоящий «КамАЗ» и получил травмы.

10 июня на дороге Беловский-Боровлянка водитель мотоцикла «Урал» не справился с рулевым управлением и опрокинул транспортное средство, получив при этом телесные повреждения.

12 июня у АЗС «Юкос» мотоциклист столкнулся с джипом. В результате полученных травм водитель мотоцикла скончался через пять дней в больнице.

С 28 мая по 17 июня сотрудниками ОГИБДД в районе проводилась профилактическая операция «Осторожно: дети!», в ходе которой в преддверии каникул в учебных заведениях были проведены лекции и беседы о безопасности дорожного движения; нарушений правил дорожного движения при массовой перевозке детей не выявлено.

Подготовил Андрей ТИМОХИН.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН

инспектором административной практики ОГИБДД ОВД по Троицкому району: понедельник, вторник, среда, пятница с 14 до 18 часов.

Человек. Общество. Проблемы

А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ, или Почему не выплачиваются долги

Вот уже второй год идет судебная тяжба между бывшими работниками ОАО «БАРТ» и его бывшим же генеральным директором С.А. Малых по поводу выплаты задолженности по заработной плате. Всего задолженность составляет около 100 тыс. рублей 30 работникам.

Бывший работник ОАО «Больше- реченская агропротектика», ныне пенсионер, Геннадий Александрович Лобко рассказывает:

«Четыре года перед выходом на пенсию проработал на предприятии сторожем, и в последнее перед сменой руководства время нам не выдавали зарплату. С.А. Малых, тогда еще гендиректор, разводил руками: мол, денег нет! А тут собрал металлолом на предприятии и поехал сдавать в Бийск, выручил за него деньги. Мы обрадовались, думали, он рассчитается с нами. Да не тут-то было. Потом на предприятии появляется автомобиль «Нива», и это в то время, когда денег для рабочих не было. 30 сентября 2005 года втайне от акционеров и работников предприятия во главе с учредителями дочернего предприятия С.А. Малых решил в целях повышения эффективности производства и управления предприятием в целом ввести

внешнее управление ООО «Больше- реченский ремонтный завод», предложив в качестве управляющей компании ЗАО «Алтайтал» – одну из наиболее успешных и развивающихся компаний региона.

«В очередной раз поменялось название с ОАО на ООО «БАРТ». Новый гендиректор А.И. Миллер заявил, что он покупал БРЗ со всеми его долгами (с которыми он рассчитался), а не ОАО «БАРТ», к которому он отношения не имеет, – продолжает Нина Петровна Литвинова, также бывший работник предприятия, попавшая под сокращение. – Мы обратились в судебную инстанцию с заявлением о возврате долгов по зарплате. В судебном приказе было сказано: взыскать с ОАО «Больше- реченская агропротектика» в пользу истцов задолженность по заработной плате. Судебное постановление было направлено судебным приставам, которые приняли решение о не-

возможности взыскания задолженности с ОАО «Больше- реченская агропротектика». Сейчас оформляется банкротство акционерного общества.

Люди предполагали, что автомобиль «Нива» можно было продать и рассчитаться по зарплате. Но оказалось, что по финансовым документам предприятия деньги на приобретение машины «Нива» для нужд ОАО «БАРТ» не выдавались. Документы и печати ОАО «БАРТ» утеряны. В ходе судебного разбирательства установлено, что автомобиль «Нива» является собственностью гендиректора ОАО «БАРТ» С.А. Малых.

Нина Петровна вздыхает:

«Сейчас, наверное, уже невозможно что-либо сделать в нашу пользу, на судебные слушания по поводу автомобиля нас не приглашали. В районе мы уже всюду обращались, но ничего так и не добились, может, стоит попробовать идти дальше?»

Прокурор района А.А. Мазалов прокомментировал ситуацию:

«Бывшие работники неоднократно обращались в прокуратуру по проблеме задолженности зара-

ботной платы. Сейчас в ОАО «БАРТ» ведутся экономические проверки, но в любом случае бывший гендиректор С.А. Малых долги должен выплатить. А что машина являлась собственностью предприятия, доказательств нет.

Судебный пристав Н.Е. Дергунова поясняет:

«27 апреля 2007 года назначен конкурсный управляющий С.И. Огородников, который в связи с нерентабельностью ОАО «БАРТ» должен его банкротить, и, следовательно, люди должны наконец получить свои деньги.

По телефону мы связались с помощником конкурсного управляющего В.С. Быковым. На наш вопрос, есть ли ликвидное имущество в ОАО «БАРТ», при продаже которого людям выплатят задолженность по зарплате, он ответил:

«Это конкурсное производство открыто недавно. Мы отослали запросы в уполномоченные (регистрирующие) службы, ответы пока пришли не отовсюду. Но те, которые пришли, дают ясную картину, что ликвидного имущества в ОАО «БАРТ» нет...»

Наталья ЗАБОЛОТИНА.

Сборы

ЕЖЕГОДНО в начале июня из Троицкого в направлении с.Заводское в сопровождении милицейской патрульной машины выдвигается колонна школьных автобусов. В этом году заключительный этап полевых сборов, которые проходили в течение пяти дней, состоялся 8 июня. Десятиклассники школ района и студенты АГППК отправились в воинскую часть посмотреть на солдатский быт, а главное – пострелять из настоящего автомата. Этого хотелось всем 120 «новобранцам».

По прибытии в воинскую часть студенты и школьники сразу почувствовали себя немножко солдатами, ходили только строем по че-

Немножко солдаты

тыре человека. Вся «делегация» сразу была поделена на две группы: одна отправлялась на стрельбу, другая – на экскурсию; посмотреть солдатскую казарму, комнату отдыха; затем группы менялись.

Конечно, самое интересное для мальчишек – стрельба, тут уж им не мог помешать ни периодический накрапывающий дождик, ни тучи комаров.

Перед стрельбами для школьников и студентов был проведен краткий инструктаж, как обращаться



Патроны – строго под роспись.



Наставления офицера. И вот уже наедине с Калашниковым. К бою!



Но где же тут чепок?

каждый, но довольны все.

«И совсем не сильная отдача, – делятся впечатлениями отстрелявшиеся, – только уши закладывает, а потом гул в них стоит.

Мнение всех преподавателей, приехавших со школьниками и студентами, сводилось к одному – было бы гораздо лучше и интереснее, если бы во время полевых сборов парни жили в воинской части. Вот тогда бы «новобранцы» действительно, как называется, «поноухали пороху».

Многие школьники, видно, насмотревшись телесериала «Солдаты», спрашивали: «А где чепок?» Но для них он так и остался закрытым объектом воинской части. Для непосвященных поясняем: чепок – это буфет.

Прозвучала команда: «Строиться в колонну по четыре и шагом марш из расположения воинской части». Так что свои гастрономические потребности ребята реализовывали уже за пределами части.

Наталья ЗАБОЛОТИНА.
фото автора.

Кстати

В армию берут не всех

По календарю весенне-летний призыв в армию заканчивается 30 июня. В нашем районе он закончился уже 18 июня.

Из 201 человека, прошедшего призывную комиссию, 56 получили отсрочку по обучению, семеро – по семейным обстоятельствам. Снизились в сравнении с прошлым годом количество освобожденных от службы в армии по состоянию здоровья. По этой причине весной 2006 года были освобождены 66 человек, в нынешнем – 44. Это при том, что ужесточились требования к здоровью призывников, их образованности и отсутствию конфликтов с законом. В связи с чем, по словам военного комиссара Троицкого района подполковника А.В. Сергеева, около сорока человек остались невоинскими в Вооруженных Силах страны и только тридцать семь жителей района отправлены в войска.

«В армию теперь берут не всех, – говорит военком. – Вместе с повышением требований к здоровью повышаются и требования к образованности призывников. Это связано с усовершенствованием военной техники. К тому же, в целях борьбы с «дедовщиной» в армии призывник не должен иметь проблем с законом. На это же направлено и сокращение срока службы с двух лет до года. Этот призыв (1,5 года) является переходным к годичной службе.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о продаже на аукционе автомобилей марки ГАЗ-31029, УАЗ-469Б, ЗИЛ-130, ГАЗ-САЗ-3511

Комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества 31 июля 2007 г. в 10 часов в актовом зале администрации района проводит аукцион по продаже следующего имущества:

Лот № 1
Автомобиль марки ГАЗ-31029, 1996 года выпуска, № двигателя 0066141, № шасси 0509927, № кузова 0488269, цвет белый.

Начальная цена автомобиля составляет 35531 рубль.

Задаток устанавливается в размере 20 % начальной цены автомобиля (7106 рублей).

Шаг аукциона устанавливается в размере 3 % начальной цены автомобиля.

Лот № 2
Автомобиль марки УАЗ-469Б, 1973 года выпуска, № двигателя 30305189, № шасси 30305189, цвет зеленый.

Начальная цена автомобиля составляет 22519 рублей.

Задаток устанавливается в размере 20 % начальной цены автомобиля (4504 рубля).

Шаг аукциона устанавливается в размере 3 % начальной цены автомобиля.

Лот № 3
Автомобиль марки ЗИЛ-130, 1985 года выпуска, цвет голубой, № двигателя 394503, № шасси (рамы) 2367846.

Начальная цена автомобиля составляет 14726 рублей.

Задаток устанавливается в размере 20 % начальной цены автомобиля (2945 рублей).

Шаг аукциона устанавливается в размере 3 % начальной цены автомобиля.

Лот № 4
Автомобиль марки ГАЗ-САЗ-3511, год выпуска 1993, № двигателя 209998, № шасси 747745, цвет зеленый.

Начальная цена автомобиля составляет 24812 рублей.

Задаток устанавливается в размере 20 % начальной цены автомобиля (4962 рубля).

Шаг аукциона устанавливается в размере 3 % начальной цены автомобиля.

Сумма задатка вносится в районный бюджет по следующим реквизитам:

Наименование получателя платежа:

ИНН 2281001730
КПП 228101001

УФК РФ по Алтайскому краю (Комитет по финансам, налогам и кредитной политике администрации Троицкого района)

Номер счета получателя платежа: 40101810100000010001

Код ОКЕАТО 01251000000

Наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Алтайскому краю г. Барнаул

БИК 040173001

Наименование платежа: Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов

КБК 09211402033050000410

Задатки, внесенные претендентами (кроме победителя), возвращаются им в течение пяти дней с даты утверждения продавцом протокола об итогах аукциона по продаже автомобилей.

Заявки по установленной форме по продаже на аукционе автомобилей принимаются с момента опубликования информационного сообщения по 27 июля 2007 года по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, пр. Ленина, 8, кабинет № 5, т.22-2-31.

К заявке прилагаются следующие документы:

– ксерокопия документа, удостоверяющего личность;

– платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка;

– доверенность в случае подачи заявки представителем претендента;

– нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о разрешении совершения сделки;

– балансовые отчеты за последние три года деятельности (в случае, когда юридическое лицо существует менее трех лет, – за время его существования);

– справка инспекции по налогам и сборам, подтверждающая отсутствие у претендента просроченной задолженности по налоговым платежам в бюджеты всех уровней по состоянию на последний квартал, предшествующий дате подачи заявки;

– подписанная претендентом опись представленных документов в двух экземплярах.

Администрация
Троицкого района.

Такой особенный подсолнух

Летний детский лагерь работает при Центре социальной помощи семье и детям с 4 июня.

Воспитатель Центра Ирина Владимировна Глухих рассказывает:

Первый сезон в лагере завершается 26 июня, планируются еще второй и третий. К нам ходят 25 детей от семи до 13 лет из малообеспеченных семей, семей, находящихся в социально опасном положении, и дети-инвалиды. Финансирование идет из средств Управления по социальной поддержке населения. С детьми работают два воспитателя и начальник лагеря. Они проводят коррекционные занятия, творческую реабилитацию, дети посещают детскую библиотеку, музей, РДК, выезжали на экскурсию в музей Германа Титова в Полковниково.

Детский лагерь работает с девяти утра до пяти вечера. На завтрак и обед мы с детьми ходим в кафе «Огонек». Сегодняшнее меню: на завтрак – каша и вареники, на обед – суп, картофельное пюре с котлетой и компот, полдник (булочку и сок) мы забираем с собой в Центр. В рационе питания детей также ежедневно присутствуют фрукты и лакомства.

Сегодня мы устраивали на площадке конкурс рисунков на тему отдыха и лета с призами, затем ходили на дискотеку в РДК. После обеда – занятия по интересам: кто-то рисует, кто-то делает рамки для поделок, кто-то лепит. У нас также проводятся обучающие и развивающие детские игры.

КОГДА МЫ ПРИШЛИ В ЛАГЕРЬ, то застали детей за творческим занятием: они пытались по

всем правилам сделать рамки для своих же поделок, а помогала им в этом воспитатель Татьяна Анатольевна Сизова. Дети хором отвечали на вопросы: да, им здесь нравится, они многому научились, и вставать утром, чтобы пойти в лагерь, им очень даже охота, кормят вкуснее, чем в школе, в РДК им очень понравился фильм «Тайны старого чердака».

А Ирина Владимировна Глухих показала подсолнух детских пожеланий. На красных листочках ребята пишут то, что нравится в лагере, на темных – о том, что их не устраивает. Темных листочков, как правило, очень мало. Вот что пишут



Ох, уж эти девчонки, все бы со скакалками прыгали! А папанам заботы с техникой хватает...



В отчетный день работы лагеря детские поделки и рисунки займут почетное место на выставке. А пока ребята усердно трудятся над созданием своих шедевров под руководством воспитателя Татьяны Анатольевны Сизовой.



дети: «Как хорошо, что в лагере можно находиться до пяти часов вечера» или «Мне здесь нравится играть, помогать в уборке помещения, смотреть мультики в РДК».

А девочки поделились секретом, что на дискотеке мальчишки не танцуют, потому что не умеют, а учить их танцевать они (девочки) не очень-то и хотят... Но, чтобы отдых был веселее, может быть, стоит научить мальчишек танцевать?..

Наталья ЗАБОЛОТИНА.

Фото Владимира КОНЮХОВА.

Впечатления

У нас был праздник!

17 июня для нас, медработников, работники культуры организовали концерт. Поздравила нас с профессиональным праздником глава сельской администрации М.М. Буханова, а юные и взрослые артисты показали концерт. Понравилось выступление Карины Черныгиной, Оли

Черныгиной, Розы Абакаровой, Валентины Авериной и культработников Светланы Ломиворотовой, Галины Шороховой, Натальи Ковалевой. Благодарим всех, кто подарил нам минуты радости и общения.

Медработники Новоселки и Гордеевки.

Все было необычно

Главврач Беловской участковой больницы Галина Михайловна Жукова восторженно рассказала по телефону о праздновании в селе Дня медработника:

Под руководством библиотекаря Галины Викторовны Крайцер дети из драмкружка подготовили для медработников Беловской больницы выступление – стихи и песни. Стихи читали не только дети, но и учителя: Наталья Никитична Цепелева, Оксана Евгеньевна Самодурова.

Фойе Дома культуры, где нас ожидал праздничный концерт, было украшено букетами душистых полевых цветов. Это дело рук Георгия Николаевича Ганченко. Благодаря работникам ДК все было организовано необычно – красиво и празднично.

Грамотой ЦРБ за многолетний и добросовестный труд была награждена любимая нашими пациентами за чуткость и отзывчивость медсестра стационара Наталья Александровна Вдовенко. Денежными премиями награждены рентгенлаборант Ирина Николаевна Конкевич, санитарка стационара Ольга Анато-

льевна Гавриленко и водитель Александр Романович Герштайн.

Приятным сюрпризом для нас стало выступление «Родника». Я давно не видела своих коллег такими растроганными. Наша медсестра Валентина Юрьевна Митрофанова, вдохновленная выступлением артистов, во время концерта написала стихотворение, которое выражает наши чувства и благодарность им за этот праздник.

После праздничного концерта с бодрым и веселым настроением мы, разделившись на три команды, устроили в спортзале спортивные состязания. За их организацию благодарим Валерия Петровича Рыбичко.

В этот день нас поздравили и подарили подарки глава сельской администрации Владимир Михайлович Бадиков и предприниматель Аркадий Эдикович Аветян – наш постоянный и безотказный спонсор. И, как обычно, на праздник пришла с подарком ставшая почти членом нашего коллектива хозяйка частной аптеки Надежда Николаевна Бартенева.

Русь православная

Знаменательное событие –

прибытие святых мощей – честной главы Апостола-Евангелиста Луки ожидает алтайскую землю. Не многие епархии Русской Православной Церкви удостоены такого посещения.

Рака с честной главой постоянно хранится на святом Афоне, а в Барнауле будет 3 июля в 14 часов. Сопровождают ее иноки Афонского Русского Свято-Пантелеимоновского монастыря.

Организовал эту миссионерскую поездку по всего лишь десяти епархиям России, Украины и Белоруссии Фонд Апостола Андрея Первозванного.

По благословению Его Преосвященства Преосвященнейшего Максима, епископа Барнаульского и Алтайского, ректора Барнаульской духовной семинарии, святые мощи будут пребывать в Покровском кафедральном соборе г. Барнаула (ул.Никитина, 137).

Возможность поклониться и лицезреть святыню будет предоставлена 3 июля с 15 часов, 4 июля (без ограничения во времени суток) и до 11 часов 5 июля.

Пресс-центр Барнаульской Алтайской Епархии.

АВТО КРЕДИТ на мотоциклы, автомобили, легковые и грузовые, с/технику
 ЗАО «Банк Русский Стандарт»
 С. Троицкое, ТД «Центральная», 2-й этаж, ул. Пушкина, 25а, т.8-913-081-72-77.

- ПРОДАЮ:**
- дом 6х6 (все хозяйство) в центре. Т.8-961-986-86-19.
 - квартиру (ул.Калинина). Обр.: Гаврилина, 8, т.8-913-369-70-46.
 - недостроенный дом (Энтузиастов, 22а). Обр.: Сибирская, 59-2, т.т.21-4-69, 8-960-940-93-68.
 - дом недорого. Торг. Новый проезд, 28, т.т.22-8-33, 8-961-986-25-89.
 - домик. Речной, 16, т.8-961-231-57-51, 22-3-89.
 - усадьбу под строительство. Т.22-8-21.
 - «Тойоту-Карику» 94 г.в., 140 тыс.руб. Торг. Т.8-960-946-28-65.
 - ВАЗ-21011 ХТС, тонировка, сигнализация, цвет вишня. Т.35-4-44.
 - ГАЗ-31029 96 г.в. (газ/бензин, карбюратор 2108, сигнализация, эл.подогрев, магнитола). Т.8-905-924-05-32.
 - ВАЗ-2101 75 г.в. ОТС, 20 тыс.руб. Ул. 60 лет Октября, 70-2.
 - ГАЗ-3307. Т.т.22-7-74, 8-960-945-48-71.
 - молодую свинину, корову. Т.т.8-962-806-44-52, 22-6-38.
 - аккордеон (Германия). Т.21-3-86.
 - косилку тракторную навесную. Т.8-960-964-69-46.
 - фундаментные блоки. Т.8-913-215-02-34.
 - быка 1 г. 4 мес. М.Горького, 22, т.22-7-78.
 - поросят племенных. С. Тюмень, ул. Тюменская, 15, Алексея П.В.
 - хряка (рыжий), поросят 2 мес. Свердлова, 2-2.

УТЕРЯННЫЙ аттестат на имя Чиркова Евгения Витальевича № 317066, выданный ТСШ № 2 в 1991 г., считать недействительным.

ЕСТЬ РАБОТА! Требуется автослесарь с опытом работы, женщина на автомойку. Линейная, 44, т.21-3-98.

Поздравляем!

Поздравляем с 30-летием нашу дорогую и любимую сестру **Наталью Александровну ПОСПЕЛОВУ!**

Пусть в день рождения твоего Тепло друзей тебя согреет, А с ним не страшно ничего: Хоть снег идет, хоть дождик сеет. Мы пожелать тебе хотим Всегда весны – зимой и летом, Улыбок, счастья и добра, Лучистых утренних рассветов. Перед годами не робей, Душа им неподвластна. Ты только сердцем не старей И верь, что жизнь прекрасна!

Мешковы.

П. Беловский.

Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого сына **Владимира Александровича СИДОРОВА!**

С юбилеем поздравляем, Счастья, радости желаем, Много солнца, и тепла, И здоровья, и добра. И морщинки пусть на старят, И не трогает беда. И природа пусть подарит Жизнь на долгие года!

Папа, мама.

Поздравляем с юбилеем дорогого **Владимира Александровича СИДОРОВА!**

Годы мчат, как ветер, без оглядки, Пролетят и тают, словно дым. Главное – чтоб на любом десятке Оставалось сердце молодым. Желаем здоровье, бодрость сохранить И много-много лет прожить!

Сергей, Наталья, т. Поля.

ПЕНОБЕТОН 1870 руб./куб. Т.т.27-3-44, 22-0-15.

Большой ассортимент КУПАЛЬНИКОВ и ЛЕТНЕЙ ОДЕЖДЫ в магазине «КАПРИЗ».

Неделя возвращенной книги
 В июле районная библиотека закрывается на ремонт. Убедительная просьба ко всем нашим читателям сдать библиотечные книги с 25 по 29 июня с 8.00 до 17.00.

Коллектив ЦРБ выражает глубокое соболезнование **Родионовой Ирине Ричардовне** по поводу смерти матери.

Коллектив ЦРБ выражает глубокое соболезнование **Никитиной Надежде Александровне** по поводу трагической гибели сына.

Коллектив Беловской средней школы № 1 выражает соболезнование **Гроо Татьяне Викторовне и Сергею Александровичу** по поводу гибели дочери и сестры **Веры**.

Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации. Цены действительны на момент публикации.

На земле троицкой
 Учредитель - муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
Редактор Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати и Регистрарционное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5880. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. **Телефоны:** редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

